练习八
一、计算
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二、填空

1.一道数学题，全班有40人做对，10人做错，这道题的错误率是（     ）。

2.一台录音机原价350元，现价打8折，现价比原价便宜（     ）元。

3. 两个加数的和比其中的一个加数大22.5，另一个加数是（    ）。

4.一个数去掉百分号后增加了34.65，原数是（       ）。

5. 将一根绳子对折2次后的长度和另一根绳子对折3次后的长度相等，那么这两根绳子原来长度的比为（      ）。

6.甲比乙少
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，乙：丙＝5：6，则甲：乙：丙 ＝（            ）。
7.甲乙丙三数的平均数是6，它们的比是
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，甲数是（   ），乙数比丙数少（   ）。

8.育才小学六（2）班共有学生60人。其中13岁的占5%，11岁的占10%，其余的都是12岁。六（2）班11岁的和13岁的一共有（     ）人，12岁的比11岁的多（     ）人。

9.某企业2007年初计划全年比2006年多创利20%，计划创利6000万元。该企业2006年创利（    ）万元。

10、 张师傅开着轿车从家出发到某街道办事，他行了一段时间后发现，已经行的路程与剩下路程的比是2︰3，已行的路程比总路程的
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少14千米。张师傅家距离那个街道有（     ）千米。
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